

Migración Oculta Información Sobre 'Mercenarios' Políticos

Migración está ocultando información sobre los extranjeros calificados de "mercenarios políticos" que están trabajando en la campaña pro-seleccionista del Partido Demócrata Cristiano (PDC).

Así lo denunció el Dr. Raúl Somoza Alfaro, presidente de la Comisión parlamentaria de Legislación, al señalar que de una lista de 13 "mercenarios", Migración dice tener movimiento migratorio sólo de cuatro y que los demás están en el país en calidad de "turistas".

La Asamblea Legislativa investiga la participación de un grupo de "mercenarios políticos" que está trabajando en la campaña electoral de la Democracia Cristiana, porque la Constitución prohíbe que los extranjeros intervengan en política interna, reiteró.

El legislador por ARENA (Alianza Republicana Nacionalista) aseguró que es "inaudito" que

Migración argumente no tener control de los extranjeros que entran y salen del país. De trece extranjeros, Migración informó al Congreso que cuatro están en calidad de residentes y que de los otros nueve no hay control porque están como "turistas".

Ante esta situación, la Comisión de Legislación podría llamar al seno del Parlamento al Director de Migración, Daniel Vega Guerra, para que explique por qué no llevan un registro de los extranjeros que ingresan al país, ya que los dipu-

—Favor pase a la página 39.

Cine Francés Presentarán los Miércoles

Películas francesas con subtítulos en español, producidas por connotados directores y actores de esa nacionalidad, se exhibirán los miércoles, a partir del 8 de febrero, en el Auditorio de CAESS.

Así lo informa el ingeniero Felipe Calderón, agregado cultural de la Embajada de Francia, que patrocina el programa cultural

—Favor pase a la página 39.



SARAMPION. Dos casos de sarampión han sido reportados en la unidad de Salud de Soyapango, dice la enfermera Sandra Masís.

sis, indicó que el primer caso correspondía a un niño de la comunidad "3 de Enero".

Dijo que al conocerse el reporte en diciembre del año recién pasado.

—Favor pase a la página 70.

Dos Casos de Sarampión Descubren en Soyapango

Dos casos de sarampión se han registrado en los últimos meses en la jurisdicción de Soyapango, informaron fuentes médicas.

La enfermera de la Unidad de Salud de Soyapango, Sandra Ma-

Descubren Almacén del FMLN en Santa Tecla

Un almacén de los terroristas del FMLN-FDR fue desmantelado por el Ejército el pasado fin de semana en las faldas de volcán San Salvador, en la jurisdicción de Santa Tecla.

Fuentes militares in-

formaron que en el lugar se guardaban víveres, ropa de civil, materiales para la fabricación de explosivos, implementos para hacer barricadas y otros obje-

—Favor pase a la página 39.



PERECE. Julio Peralta, de 27 años, murió en un accidente de tránsito el domingo en la autopista a Comalapa. Era originario de Aguilares. (Foto Arrué).

Tablero Judicial

Futbolista Muere al Tocar Cables de Alta Tensión

COMALAPA (La Paz). Al mover cables de alta tensión que se encontraban en medio de la carretera hacia Comalapa, pereció el futbolista Julio Peralta, informaron parientes de la víctima.

Según los informes, Peralta, de 27 años, trabajaba como ayudante de una rastra que

—Favor pase a la página 29.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 50.



SOLDADO MUERTO. —Efectivos de la 4a. Brigada de Infantería evacuan a uno de los 5 soldados que murieron al defender la población de La Laguna, del ataque terrorista perpetrado por el FMLN-FDR, el domingo por la noche y que se prolongó hasta el amanecer del lunes. Por lo menos 15 terroristas murieron en combates contra la Fuerza Armada.



RAMPA PARA CATAPULTA. Soldado de la 1a. Brigada muestra una rampa para catapultar, material de propaganda y otros implementos incautados por tropa del Batallón Belloso en un hospital clandestino desmantelado cerca de Suchitoto.

Terroristas Atacan Ocho Poblados de Chalatenango

Mientras formulan una supuesta oferta de paz al gobierno, los terroristas del FMLN-FDR asesinaron a soldados amarrados y secuestraron otros juntamente con policías de aduanas durante ataques simultáneos contra ocho poblados del Departamento de Chalatenango.

Testigos de la feroz incursión terrorista al poblado de La Laguna relatan que un soldado que se había rendido a los terroristas fue ama-

rrado por éstos de pies y manos y luego acribillado de seis balazos en el pecho.

En el mismo pueblo un soldado desarmado, quien había sido amputado de una mano y un pie por una granada, llamaba desesperadamente a la puerta de una casa pidiendo auxilio, pero antes que el residente de la casa pudiera abrirle la

—Favor pase a la página 39.

Congreso Internacional de Rotarios

Más de un millar de participantes se espera que participen en el congreso de Rotarios Internacionales, que tendrá lugar en esta capital del 1 al 4 de febrero.

El licenciado Alfonso Sandoval, rotario de la sede de San Salvador, informó que en este congreso se abordarán temas relacionados con

—Favor pase a la página 39.

Gremial Invita a Curso Pediatría Vía Satélite

Un curso de posgrado en la especialidad de Pediatría, que será impartido por especialistas del Children's Hospital, de Miami, recibirán por vía satélite más de 300 médicos salvadoreños del lunes 6 al jueves 9 de febrero en el Hotel Camino Real.

Así lo dieron a conocer a EL DIARIO DE HOY los doctores Alicia

—Favor pase a la página 21.

Dice Cristiani: Todos los Medios Deben Participar en Debates

Al declinar la invitación para participar en un debate televisado con los demás candidatos a la Presidencia, el Lic. Alfredo Cristiani, de ARENA, afirmó que en esta discusión deben

participar todos los medios informativos, con el fin de lograr mayor cobertura en el electorado.

Parte de una copia de

—Favor pase a la página 45.

Propuesta de FMLN no es de Paz Sostiene Duarte

El Presidente Duarte reconoció el fracaso de los "diálogos" que ha protagonizado con la subversión durante su mandato y sostuvo que la nueva supuesta iniciativa del FMLN-FDR no es de paz sino electo-

rra y de guerra. El Presidente demócrata, de 62 años, habló para los periodistas después de que el dirigente de la Unión Popular (UP), Hugo

—Favor pase a la página 31.

3 de Febrero Comienza Teatro Internacional

Con la presentación de la comedia venezolana "Qué Par de Des-karados", comenzará el viernes 3 la Cartelera de Teatro Internacional 1989, que patrocina la Tabacalera de El Salvador.

La presentación de la citada obra será en favor de la Fundación Teletón Pro-Rehabilitación (FUNTER).

Fuentes de la Tabacalera dijeron que en la

—Favor pase a la página 70.